

持续优化营商环境

大丰经济开发区让企业奔跑在阳光里

万物在夏日的阳光下蓬勃生长,大丰经济开发区活力奔放,建设者们奋楫笃行,正吹响前进的号角。

数据是最有力的佐证,一季度,该区规上工业开票销售84.91亿元,同比增长1.77%;规上工业总产值79.53亿元,同比增长6.22%;外贸进出口总额17.89亿元,同比增长42.21%,呈现产销两旺的喜人景象。

通讯员 薛思思 顾志伟 尤勇

贴心服务
助力企业落地开花

走进新三为复合材料(江苏)有限公司的生产车间,自动化设备正

有序运转,来自南美洲的巴沙木经过切割、加工,逐渐成形为风力发电叶片的核心芯材。作为一家专注于风电叶片芯材设计、开发、加工与销售的企业,2019年落户大丰以来,便凭借精准的市场定位和过硬的产品质量,在风电产业链中占据高位。

“选择大丰,不仅这里的配套有邻近企业的配套优势,而且还有便捷的港口物流和大丰经济开发区‘管家式’的贴心服务。”新三为复合材料(江苏)有限公司总经理杜义名坦言,项目从洽谈到建成投产仅用了7个月时间,全程无忧,通力协作,令人切实感受到高效的“大丰速度”。

2024年,该公司营业收入突破亿元,今年一季度迎来爆发式增长,主营业务收入4000万元左右,利润同比激增650%,在手订单已排至10月底,预计全年主营业务收入达2亿元。

科技创新
点燃产业升级引擎

在苏大维格(盐城)光电科技有限公司的展示厅内,各类高端防伪包装产品琳琅满目。依托菲涅尔透镜3D立体效果以及铂金浮雕防伪系统,一张小小的防伪标在自然光下呈现出立体视觉效果,兼具美观与防伪功能,广泛应用于身份证、驾驶证等公共安全领域及日化、电子包装等快消品市场。

进入该企业智能化车间,机器精准运转,防伪包装材料经过多道工序后整齐下线。作为国家高新技术企业、江苏省企业技术中心、江苏省智能制造示范车间,该公司以技术研发为先导,实现新技术滚动开发、新产品加速迭代、新工艺持续突破,加速向研发制造、智能制造方向更新升级,今年

一季度销售额达1.3亿元,同比增长2%。

“我们不断推进智能化改造,通过在线检测系统和自动化设备,进一步降本增效。”该企业制造中心负责人刘海峰介绍,企业持续加大研发投入,瞄准高端市场,将三维立体防伪技术延伸至汽车星空顶、纹理板等新兴领域。这些创新实践,不仅为自身赢得发展先机,更推动大丰经济开发区电子信息、新材料等产业链向高端攀升。

主动作为
切实为企业纾困解难

企业的茁壮成长,离不开营商环境的“阳光雨露”。面对外部环境的不确定性,大丰经济开发区主动作为,为企业纾困解难。

该区主动对接阿特斯、奥凯明

通等重点企业,协助开拓新市场,推动市场多元化战略落地;在招商引资上,突出产业链招商,紧盯总投资30亿元的上海天帆科技新型复合铜箔、10亿元的沈阳罕王精密科技风电轴承等重大项目,每周高频对接,破解落地障碍;项目建设上,实行挂钩服务机制,加快洪田新能源材料、创马优柔性电路板等项目开工,力促中元高空作业车等项目竣工投产,夯实增长“底盘”。

从企业车间到园区大局,大丰经济开发区以“开局就是决战、起步就是冲刺”的姿态,在挑战中积蓄动能,在高质量发展赛道上奋勇前行。

随着产业集群的不断壮大、创新动能的持续释放,该区朝着现代化产业园区的目标稳步迈进,为大丰经济社会发展注入源源不断的强劲动力。

情系乡梓,驿站筑巢!东台首个返乡就业创业服务驿站落地苏州

为了给东台籍在苏州就业创业人员提供返乡服务,给返乡人才提供广阔舞台和坚实保障,6月10日,东台市返乡就业创业推介活动暨东台市(苏州)返乡就业创业服务驿站组建在苏州圆满举行。东台市相关负责人,在苏州的企业家、创业乡友齐聚一堂,共话家乡发展,共享发展红利。

推介会上,东台市相关领导如数家珍般亮出“家底”,详细介绍了东台在新能源、电子信息等领域的发展潜力和政策优势。

东台市人社局党委书记、局长王晓光在主持活动时表示,东台市人社部门将常态化为驿站提供服务指导,实时更新推送家乡优质岗位信息,高频次开展精准招聘活动,全面提升驿站服务效能,全力将驿站打造成服务游子返乡的“温馨港湾”和“梦想加油站”。

东台市在苏州企业家联合会会长肖斌动情地呼吁,希望更多乡友以驿站为纽带,积极反哺家乡建设,为东台的高质量发展注

入源源不断的新活力。东台籍乡友代表王文旺、杨晓峰分享了自己的想法,对家乡的营商环境充满信心,“我们正精心谋划,准备带着项目踏上回乡创业的征程!”

此次活动标志着东台与苏州两地人才联动迈入新阶段。未来,东台市将以服务驿站为支点,持续深化“情系乡梓 筑巢东台”品牌建设,以更优环境、更实举措吸引人才返乡兴业,为推进中国式现代化东台新实践贡献力量。

通讯员 韦晓敏

亭湖区社保中心:惠民服务有温度,高效经办加速度

“感谢你们全心全意为我着想,要不是你们坚持办理转移业务,我的社保就一直办不起来。”在亭湖区社保中心,经常会听到这样的感激之言。这里的工作人员强化为民担当,办事群众的好评率不断攀升。

日前,张女士特地来到亭湖区社保中心,对工作人员表示衷心感谢。原来张女士此前在陕西省西安市工作,2023年回到亭湖工作,最近才得知自己一直未办理社保关系转移接续。了解了张女士的情况后,工作人员小董立即

对接西安社保部门,详细了解她的社保缴费具体情况。在张女士转移信息表丢失、对方业务已办结等情况下,小董多次与西安市社保中心转移接续科沟通,反复核对信息、补充材料,最终成功帮助张女士完成社保关系转移。

社保窗口是服务群众的一线阵地,亭湖区社保中心将始终坚持以群众需求为导向,不断提升服务效能,让群众办事更省心、更顺心,以高效暖心的经办传递社保温度。

通讯员 王昕

盐城外国语学校举办第四届“毕业杯”篮球赛

阳光洒满篮球场,孩子们的欢声笑语和加油声此起彼伏。6月13日,盐城外国语学校一年一度的篮球比赛在热烈的气氛中拉开序幕。孩子们在赛场上的拼搏与汗水,见证了他们团结协作、勇敢追梦的精神风貌。

当天,随着裁判员一声哨响,比赛正式开始。小选手们个个精神抖擞,他们或运球突破,或投篮得分,每一次进攻都充满了激情与活力。场边的同学们和老师们的加油声、掌声不断,为场上的小运动员们注入了无穷的力量。

小运动员们不畏强手、敢于挑

战,他们用实际行动诠释了“友谊第一,比赛第二”的体育精神,每一次传球、每一次拦截、每一次得分,都凝聚着孩子们的智慧和努力。经过几轮紧张而精彩的比赛,最终,六(2)班凭借出色的团队协作和坚定的意志力赢得了本次比赛的冠军。

此次比赛,不仅是一场体育竞技的较量,更是孩子们成长道路上的一次宝贵经历。他们在比赛中学会了如何面对挑战,如何与队友合作,如何在失败中寻找力量、在胜利中保持谦逊,收获了快乐与成长。

通讯员 李海霞

盐南高新区第一届足球联赛开赛

6月14日,盐南高新区第一届足球联赛开赛。盐城籍运动员中国U20男足国家队球员蒯纪闻、女足国门彭诗梦通过VCR送来祝福。在球队入场仪式及开幕式后,揭幕战随之开启,来自盐工学院国际F.C.队的外籍留学生与都市足球队展开进球大战,最终都市足球队以5:4险胜。

本次赛事抢抓江苏省城市足球联赛强势破圈契机,迅速以“零

门槛参与”承接和回应本地群众参与足球运动的热切期盼,展现了敏锐的“时机捕捉能力”。赛事筹备引入12项专业服务,从6月持续到8月,将国际B级草坪转化为社区标配,吸引了69支球队、911名球员同台竞技。

据了解,赛事采用“体教融合+职业覆盖”的结构设计,参赛队伍全部从辖区企事业单位职工、本地居民、高职院校及中小学

学生中选拔,青少年组直接对接“省长杯”“市长杯”、省市青少年邀请赛冠军梯队,成年组覆盖外卖骑手、外籍留学生等17个行业群体,超越普通赛事娱乐属性,形成从人才培养到国际交流的完整链条,在江苏省内率先构建起“省级联赛标杆经验下沉+区域基层落地生态矩阵”的群众足球模式,实现了群众体育与基层赛事的“热度接力”。

通讯员 方学存 李煌



江苏省盐城技师学院2025年招生简章

全国职业教育先进单位 第八届黄炎培职业教育奖 全国教育系统先进集体 国家技能人才培育突出贡献奖
全国首批中职示范校优秀建设单位 全国德育工作先进集体 国家高技能人才培养示范基地 全国技工院校师资培训基地
国家综合职业培训基地 全国技工院校工学一体化教师培训基地 江苏省政府高技能人才摇篮奖 江苏省二等功集体

江苏省盐城技师学院创办于1958年,初名盐城交通邮电学校。进入21世纪,经盐城市区3次职业教育资源整合,盐城高级技工学校、盐城工业学校、盐城物资中专、盐城交通技师学院、盐城农机学校五脉合流,实现了融合发展。2007年3月经江苏省人民政府批准为全省首批重点技师学院,更名为“江苏省盐城技师学院”,2020年调整为盐城市人民政府管理。学校校园占地718亩,建筑面积39万平方米,教职工836人。全日制在校生13000余人,办学规模保持全国领先、全省同行第一。学校致力于培养高素质技术技能人才,学生就业质量高,毕业生供不应求。

现有国家级技能大师工作室2个,享受国务院特殊津贴5人,全国优秀教师、模范教师各1人。教

师中正高级职称30人、副高级职称219人,一体化教师占85.74%。省“333”人才培养对象4人,省职业能力建设专家3人,全国五一劳动奖章4人,全省五一劳动奖章8人,省级教学名师19人,省级学科带头人63人,全国技术能手41人,江苏省技术能手124人,江苏工匠2人,江苏工匠7人。学校和基地荣获世界技能大赛3个金牌、4个银牌、3个优胜奖;国家级集训专家教练8人,荣获全国技能大赛25个第一名、17个一等奖,全省技能大赛153个第一名。

近年来,学校全力聚焦内涵提升、推进高质量发展主线,不断提升办学水平、提高人才培养质量,创建“江苏领航、全国一流、世界知名”高水平技师学院,打造盐城职教全国品牌,努力为经济社会高质量发展提供高素质技能人才支撑。

江苏省盐城技师学院
江苏联合职业技术学院盐城技师分院

学校招生代码
2110

培养层次 技师 高职 职教单招班 高技

招生对象及条件

- 1.本市应届初中毕业生根据中考志愿和中考成绩,通过中考招生服务平台择优录取。
- 2.应往届高中毕业生凭毕业证书注册入学。应往届中职、中技毕业生凭毕业证书和技能等级证书预报名,面试合格后入学。
- 3.各类生源均须进行报名资格审查,要求无违法违纪行为记录、无纹身、无重大疾病、无传染性疾病,身体健康。

收费标准

学生类别	学制	学费	其他
初中毕业生	3/5	前三年免费 后两年5300元/年	代办费400-1000元/学期 文港路校区住宿费250元/学期 海洋路校区住宿费400元/学期 实习材料费180-250元/学期
	6	前三年免费 后三年5300元/年	技能鉴定费160-554元/生 代办军训服装费、体检费最终按中标价为准
高中、中职、中技毕业生	3/4	高中毕业生前三年减免学费2200元/年 中职、中技毕业生学费5300元/年	

国家奖助政策

- 1.学校设立了多种奖学金对品学兼优的学生进行奖励,设立了竞赛专项奖学金对参加国家、省、市级各类比赛和活动获奖的学生给予奖励。为了帮助更多的学生顺利完成学业,家庭经济困难的学生享受国家助学金,在校内还可提供勤工助学岗位。另外,按照国家有关政策,在校优秀学生和部分贫困学生还可以享受国家奖学金和国家励志奖学金。
- 2.根据《江苏省就业促进条例》规定,技工院校中级工班、高级工班、技师班(预备技师班)毕业生在参加公务员招录、参军入伍、企业事业单位招聘、确定工资起点标准、职称评定、职位晋升以及参加专业技术资格考试方面,分别按照中专、大专、本科学历享受相应待遇。

2025年6月10日

地址:海洋路校区(江苏省盐城市海洋路29号)
地址:文港路校区(江苏省盐城市文港中路128号)
电话:0515-68661008/68661007
学院官网:www.ycjsxy.com

